
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 20.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8310 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.00 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Директорът на РД „Автомобилна администрация“ – редовно призован, 

не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ Ж. Й. Ж. - редовно призован по телефона на 27.09.23 г. чрез адв. С., не 

се явява и не се представлява. 

За СГП се явява прокурор К.. 

 

Прокурорът - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като съобрази, че касационната жалба е подадена от директора на РД 

„Автомобилна администрация“, а във въззивното производство като страна е 

участвала ИА „Автомобилна администрация“ счита, че в настоящото производство 

следва да бъде конституиран участвалия като страна във въззивното производство 

орган ИА „Автомобилна администрация“ доколкото при касационното разглеждане 

на делото , съдът е обвързана с първоначалното конституираните във въззивното 

производство страни,затова  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА като касатор по делото ИА „Автомобилна администрация“ и 

ЗАЛИЧАВА от списъка за призоваване Директорът на РД „Автомобилна 

администрация“. 

Същият е редовно призован доколкото жалбата е подадена лично от директора на ИА 

„Автомобилна администрация“ ,който представлява новоконституираната страна и 

призовката за днешното съдебно заседание е получена от същия ,поради което съдът 



счита ,че следва да даде ход на делото,поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Прокурорът - Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Прокурорът – Предвид конституираната страна считам, че са налице основанията за 

обезсилване на първоинстанционното решение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.05 часа. 

        

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

         СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


